



Для немедленной публикации: 17.05.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ УСТАНОВИЛА ПАРТНЕРСТВО С ИРЛАНДСКИМ
ЦЕНТРОМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ГИННЕССА И КОМПАНИЕЙ FURTHR
ДЛЯ СОДЕЙСТВИЯ ИННОВАЦИЯМ И СОТРУДНИЧЕСТВУ МЕЖДУ ШТАТОМ
НЬЮ-ЙОРК И ИРЛАНДСКИМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ**

*Губернатор подписала меморандум о взаимопонимании,
предусматривающий установление партнерства между Empire State
Development, Центром предпринимательства Гиннесса и компанией Furthr
для расширения возможностей предпринимательства и инноваций в
штате Нью-Йорк и Ирландии*

*Этот проект продолжает усилия губернатора по созданию в штате
Нью-Йорк современной экономики XXI века*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об установлении нового партнерства между Empire State Development, ирландским Центром предпринимательства Гиннесса (Guinness Enterprise Centre, GEC) и базирующейся в Дублине компанией Furthr для содействия инновациям и сотрудничеству между предприятиями штата Нью-Йорк и Ирландии. Партнерство, официально оформленное в меморандуме о взаимопонимании, подписанном сегодня губернатором Хокул, основано на общей заинтересованности сторон в сотрудничестве в ключевых технологических и промышленных секторах и выделяет ресурсы для создания инновационных возможностей предпринимательства в штате Нью-Йорк и Ирландии. Губернатор Хокул подписала меморандум о взаимопонимании в Ирландии после встречи с руководителями Центра предпринимательства Гиннесса и компании Furthr.

«Штат Нью-Йорк и Ирландия едины в убеждении, что наше сотрудничество поможет сделать наши экономики более крепкими, устойчивыми и инновационными, — **сказала губернатор Хокул.** — Это соглашение между штатом Нью-Йорк, Центром предпринимательства Гиннесса и компанией Furthr создает реальные возможности для роста и внедрения инноваций стартапам и предприятиям на ранних стадиях по обе стороны Атлантики. Я надеюсь, что развитие этого партнерства с нашими ирландскими коллегами поможет нам построить динамичную и более современную экономику».

Директор по инкубационным программам и руководитель GEC Ниам Коллинс (Niamh Collins): «Нынешние ирландские предприниматели должны с первого дня ориентироваться на международный рынок. Мы в Центре предпринимательства Гиннеса постоянно ищем новые пути для обеспечения и ускорения доступа к рынку, поэтому мы рады приветствовать губернатора Хокул и ее команду в Центре предпринимательства Гиннеса для установления официального партнерства с подразделением Empire State Development. Вместе мы сможем создать новые замечательные возможности для компаний в Ирландии и штате Нью-Йорк, способствуя трансатлантическим инновациям и поддерживая предпринимателей».

Мартин Мюррей (Martin Murray), генеральный директор компании Furthr, партнера-учредителя и управляющего партнера Центра предпринимательства Гиннеса: «В соответствии с соглашением каждая из сторон предоставит ресурсы, чтобы ускорить развитие связей между штатом Нью-Йорк и Ирландией, обмениваться технической информацией, данными и аналитикой для информирования о передовых практиках и участвовать в информационных мероприятиях вместе с другими отраслевыми, государственными и научными лидерами для укрепления партнерства. Сегодняшнее объявление действительно открывает множество замечательных возможностей, которые помогут нашим ирландским компаниям-клиентам ускорить рост непосредственно в технологическом коридоре Восточного побережья США и одновременно предоставят нью-йоркским стартапам благоприятную базу и экосистему в Ирландии».

Президент, генеральный директор и руководитель Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Сотрудничество с Центром Гиннеса и компанией Furthr позволяет нам всем обмениваться идеями и использовать широкий спектр ресурсов и экспертизы для раскрытия огромного потенциала наших предпринимателей и стартапов по обеим сторонам Атлантики. Это сотрудничество будет способствовать развитию инновационных идей для роста ключевых сегментов нашей экономики».

Меморандум о взаимопонимании официально оформляет отношения между Отделом науки, технологий и инноваций (Division of Science, Technology and Innovation, NYSTAR) Empire State Development, Центром предпринимательства Гиннеса и компанией Furthr с целью ускорения инициатив по коммерциализации технологий и стимулирования экономической активности.

Центр предпринимательства Гиннеса (GEC) — это ирландский центр предпринимателей, в котором размещаются более 150 компаний, представляющих различные отрасли — от медицинских технологий до цифровых игр. Миссия GEC заключается в том, чтобы давать предпринимателям возможности выхода на местные или глобальные рынки. Через Центр Гиннеса нью-йоркские компании получают возможность включения в экосистемы и рынки Ирландии, в том числе доступ к физическому пространству, сетям взаимопомощи

и наставничества, контакты с академическими учреждениями и возможности выхода на рынок. Центр Гиннеса, занимающий здание площадью более 95 тысяч кв. футов (8825 кв. м) в центре Дублина, поддерживает основателей компаний, предоставляя им экосистему поддержки и услуг (включая доступ к международным рынкам). При решении этих задач GEC сотрудничает с компанией Furthr, которая предлагает возможности реализации основателям компаний посредством мероприятий, наставничества, бизнес-акселераторов и доступа к финансированию.

Это партнерство продолжает важную работу отдела NYSTAR, которая заключается в том, чтобы стимулировать прикладные технологические исследования и экономическое развитие в штате Нью-Йорк, развивать национальное и международное исследовательское сотрудничество и инновации, а также использовать исследовательский опыт и финансирование штата Нью-Йорк в сочетании с инвестициями федерального правительства, фондов, предприятий, венчурных компаний и других организаций. NYSTAR сможет предоставить ирландским технологическим стартапам физическое пространство, доступ к капиталу, коучинг, наставничество, сетевые подключения, разработку прототипов и доступ к другим техническим услугам через партнерские отношения с бизнес-инкубаторами, исследовательскими учреждениями, программами акселерации и университетами. Сюда относятся также связи с сетью производителей через центры MEP (Manufacturing Extension Partnership) в штате Нью-Йорк, которые предоставляют услуги по развитию и инновациям малым и средним производителям.

Инновационная повестка губернатора Хокул

Это партнерство также согласуется с усилиями, которые губернатор Хокул предпринимает для стимулирования инноваций в штате Нью-Йорк, чтобы привлечь в штат крупные компании и создать хорошо оплачиваемые рабочие места XXI века. В бюджет на 2025 финансовый год губернатор включила ассигнования в 275 млн долларов на поддержку «Empire AI» — консорциума семи учреждений, который создаст и запустит современный вычислительный центр искусственного интеллекта (ИИ) в Буффало, который обеспечит штату Нью-Йорк место на переднем крае исследований искусственного интеллекта.

Губернатор Хокул подписала исторический закон штата Нью-Йорк «Green CHIPS», направленный на стимулирование исследований, разработок и производства полупроводников в штате Нью-Йорк, и объявила о партнерстве с бюджетом 10 млрд долларов для проведения исследований чипов нового поколения в нанотехнологическом комплексе NY CREATES в Олбани.

Кроме того, губернатор продолжает продвигать Медико-биологическую инициативу (Life Science Initiative) с бюджетом 620 млн долларов, призванную поддержать инновации в медико-биологических исследованиях. А стратегические инвестиции, такие как инициатива Battery-NY с бюджетом 113,7 млн долларов,

позволили губернатору Хокул стимулировать рост экологической устойчивости, зеленых технологий и накопления энергии в штате Нью-Йорк.

Инновационная программа губернатора ускорила привлечение крупных государственных и частных инвестиций для трансформации экономики штата Нью-Йорк и создания хорошо оплачиваемых рабочих мест будущего. Недавно компания GlobalFoundries объявила об инвестициях в размере 11,6 млрд долларов в расширение своего кампуса производства чипов памяти в Столичном регионе штата Нью-Йорк, в результате чего будут созданы 1500 прямых и тысячи непрямых рабочих мест. В 2022 году компания Micron объявила о намерении инвестировать 100 млрд долларов в течение 20 лет в строительство кампуса мегафабрики в Центральном Нью-Йорке (Central New York), что позволит создать 50 тысяч прямых и непрямых рабочих мест и обеспечить экономические выгоды в размере сотен миллионов долларов. Медико-биологическая инициатива губернатора сыграла свою роль в выборе города Нью-Йорка как места для будущего центра биомедицинских исследований Chan Zuckerberg Biohub New York стоимостью 300 млн долларов, а также для значительных инвестиций со стороны компаний Schrödinger, Inc., Deerfield Discovery and Development и других биомедицинских компаний. Ранее в этом году Национальный научный фонд (National Science Foundation, NSF) объявил о выделении 160 млн долларов на проект New Energy New York Storage Engine Бингемтонского университета (Binghamton University), чтобы создать центр, который обеспечит ускорение инноваций, внедрение технологий и формирование кадрового резерва для наращивания потенциала национальной отрасли аккумулирования энергии.

О Центре предпринимательства Гиннесса

Центр предпринимательства Гиннесса — это ирландский национальный центр предпринимательских инноваций. На протяжении сотен лет район Либертис (The Liberties) в Дублине был центром промышленных и коммерческих инноваций. С 1998 года Центр предпринимательства Гиннесса продолжает эту традицию. Сегодня самые инновационные ирландские стартапы в области устойчивого развития, медицинских технологий, программного обеспечения, кибербезопасности, разработки игр, авиационных технологий и медицинского оборудования выбирают Центр предпринимательства Гиннесса не как адрес, а, скорее, как отправную точку для своих предпринимательских инициатив. Центр предпринимательства Гиннесса — это сообщество новаторов с глобальными амбициями.

О компании Furthr

Компания Furthr занимается поддержкой стартапов с 1988 года. Ее миссия заключается в том, чтобы предлагать возможности реализации основателям инновационных стартапов и масштабируемых предприятий. Работа Furthr для обеспечения бизнес-акселерации, финансирования и бизнес-связей помогает амбициозным основателям компаний получить инвестиции и выйти на международные рынки. Совместно с Enterprise Ireland компания Furthr ежегодно работает с сотнями самых инновационных стартапов Ирландии.

Компания Furthr является партнером-учредителем и управляющим партнером Центра предпринимательства Гиннеса.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)